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I. Jelölje a következő szöveg hibás nyelvi megoldásait, a számozott 

sorokban adja meg javított változatot! 

 

1. …………………..……………………………………………………………………. 

2. ...…………………………………………………………………………………….... 

3. …………………..……………………………………………………………………. 

4. ……………..…………………………………………………………………………. 

5. ………………..………………………………………………………………………. 

6. …………………..……………………………………………………………………. 

7. ………..………………………………………………………………………………. 

8. ………..………………………………………………………………………………. 

9. ……………………………..…………………………………………………………. 

10. …………..………………..…………………………………………………………. 

11. ……………………………..………………………………………………………... 

12. ………………..……………..………………………………………………………. 

13. ………………..………………..……………………………………………………. 

14. …………………...……………..…………………………………………………… 

15. ………………………………………………………………………………………. 
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Mit kell tudni a klímaváltozásról 
 

Könnyen fásultá válunk azokkal a témákkal szemben, amelyekről unos, untalan hallunk 

a tömegtájékoztató-eszközökben. Egyelőre kivétel ez alól a klímaváltozás szövevényes, 

ugyanakkor időszerű kérdésköre. Napról-napra érdeklődéssel hallgatjuk, vagy olvassuk 

az időjárásjelentéseket, hogy jóelőre felkészülhessünk nem csak a szokásos, hanem a 

váratlan eseményekre is. A szélsőséges időjárás figyelemre méltó példái a heves 

esőzéseket követő egyre nagyobb árvizek. Olykor egy-néhány óra alatt több havi 

csapadékmennyiség hullik, nem csoda tehát, hogy sorra-rendre dőlnek meg a 

vízmagassági rekordok. A hőmérséklet ingadozások mind inkább felemésztik az emberi 

szervezet tartalékait különösen a kánikulai időszakban. 

ÍROTT NYELVI KÉPESSÉGFELMÉRŐ TESZT 

LOGOPÉDIAI ALKALMASSÁGI VIZSGÁHOZ 

MINTA 



II. Karikázza be a megfelelő megoldást! 
 

1. Melyik a helyes? 

a) házi feladat írás c) házifeladat-írás 

b) házi-feladatírás d) házifeladatírás 
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2. Melyik a helyes? 

a) C-vitamin tartalom c) c-vitamintartalom 

b) C-vitamin-tartalom d) C-vitamintartalom 
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3. Melyik a helyes? 

a) cikcakos c) cikkcakkos 

b) cikk-cakkos d) cikcakkos 
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4. Melyik a helyes? 

a) üvegház-hatás c) üvegház hatás 

b) üvegházhatás d) üveg ház hatás 
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5. Melyik a helyes? 

a) fül-, orr-, gégészet c) fül-orr-gégészet 

b) fül-orr gégészet d) fülorrgégészet 
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6. Melyik a helyes? 

a) sulykol c) sujkol 

b) súlykol 

 

d) sújkol 
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7. Melyik a helyes? 

a) ÁFA-törvény c) áfa-törvény 

b) ÁFA törvény d) áfatörvény 
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8. Melyik a helyes? 

a) széndioxidkibocsátás c) széndioxid kibocsátás 

b) széndioxid-kibocsátás d) szén-dioxid-kibocsátás 
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9. Melyik a helyes? 

a) öntöttvas-kályha c) öntött vaskályha 

b) öntöttvaskályha d) öntöttvas kályha 
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10. Melyik a helyes? 

a) 2018. januárjában c) 2018 január elején 

b) 2018 januárjában d) 2018. januárjának elején 
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11. Melyik a helyes? 

a) Kárpát-medencei c) kárpát-medencei 

b) Kárpát medencei d) kárpátmedencei 
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12. Melyik a helyes? 

a) ELTE-re c) ELTÉ-re 

b) Eltére d) Elté-re 
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13. Melyik a helyes? 

a) Real Madridbeli c) Real-Madridbeli 

b) Real Madrid-beli d) Real-Madrid-beli 
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14. Melyik a helyes? 

a) Churchillel c) Churchill-lel 

b) Churchill-el d) Churchill-vel 
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15. Melyik a helyes? 

a) Dél-Afrikai Köztársaság c) Délafrikai Köztársaság 

b) Dél-afrikai Köztársaság d) Dél-Afrikai köztársaság 
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16. Melyik a helyes? 

a) Erzsébethíd c) Erzsébet híd 

b) Erzsébet-híd d) Erzsébet Híd 
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17. Melyik a helyes? 

a) sakk kör c) sakkör 

b) sakkkör d) sakk-kör 
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18. Melyik a helyes? 

a) Kossuth-díjas c) Kossuth Díjas 

b) Kossuth díjas d) Kossuth-díj-as 
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19. Melyik a helyes? 

a) Holt-tenger c) Holt Tenger 

b) Holt tenger d) Holt-Tenger 
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20. Melyik a helyes? 

a) Északi-középhegységi c) Északi középhegységi 

b) északi-középhegységi d) északi-közép-hegységi 
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21. Milyen hangzásbeli eltérést mutat a normatív ejtéstől a kizsnyúl ’kisnyúl’ 

ejtésmód? 

a) szóvégi zöngétlenedés c) hangzócsere 

b) nyújtás d) nem normatív zöngésítés 
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22. Milyen hangzásbeli eltérést mutat a normatív ejtéstől a Balás ’Balázs’ 

ejtésmód? 

a) rövidülés c) nem normatív zöngésítés 

b) szóvégi zöngétlenedés d) hangzócsere 
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23. Milyen hangzásbeli eltérést mutat a normatív ejtéstől a cicca ’cica’ 

ejtésmód? 

a) mássalhangzó beillesztése c) nyújtás 

b) egymás melletti hangok hasonulása d) hanghelyettesítés 
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24. Milyen hangzásbeli eltérést mutat a normatív ejtéstől a lábval ’lábbal’ 

ejtésmód? 

a) hasonulás c) hanghelyettesítés 

b) szóvégi zöngétlenítés d) hasonulás hiánya 
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25. Milyen hangzásbeli eltérést mutat a normatív ejtéstől a pikkos ’piszkos’ 

ejtésmód? 

a) mássalhangzó beillesztése c) nyújtás 

b) egymás melletti hangok hasonulása d) hanghelyettesítés 
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26. Jelölje meg a buzgár szó legpontosabb értelmezését! 

a) tornaszer c) túlbuzgó ember 

b) vágófegyver d) töltésen kitörő víz 
 
 
 

2  



27. Jelölje meg a butykos szó legpontosabb értelmezését! 

a) buktaszerű sütemény c) nagyméretű bortároló 

b) lapos üveg d) magyar üveges tánc 
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28. Jelölje meg a igric szó legpontosabb értelmezését! 

a) kistestű madár c) udvari bolond 

b) középkorú énekmondó d) fiatal kölyök, kamasz 
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29. Jelölje meg a vackor szó legpontosabb értelmezését! 

a) állat alvóhelye c) medvebocs 

b) növények szárrésze d) vadkörte 
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30. Jelölje meg a sáfár szó legpontosabb értelmezését! 

a) gazdatiszt c) fűszernövény 

b) marhahajcsár d) hordókészítő 
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31. Jelölje meg a katafalk szó legpontosabb értelmezését! 

a) dísztribün c) templomi dísztárgy 

b) ravatal d) természeti csapás 
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32. Jelölje meg a talmi szó legpontosabb értelmezését! 

a) ócska, kopott c) tetszetős, de értéktelen, nem igazi, 

hamis 

b) mesterkélt, művi d) olcsó, leértékelt 
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33. Jelölje meg a horgad szó legpontosabb értelmezését! 

a) horogra akad c) bádoggal bevon 

b) lankadtan lehajlik  d) eredménytelenül próbál halat fogni 
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34. Jelölje meg a pagony szó legpontosabb értelmezését! 

a) bokor c) liget 

b) virág d) félreeső hely 
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35. Jelölje meg a gyanánt szó legpontosabb értelmezését! 

a) következtében c) úgy, mintha 

b) mellékesen d) szerint 
 

2  
 



 
 

Elérhető/elért pontszám: 
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Az írásbeli képességfelmérésen megfelelt / nem felelt meg. 

 

Eger, 2019. …………………. 

 

 

 

…………………………………. 

a vizsgabizottság elnöke 

 

 


